                                   ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

1. Ένας παραγωγός έχει δυο περιβόλια με πορτοκαλιές. Από το ένα περιβόλι μάζεψε 565 κιλά πορτοκάλια και από το άλλο 788 κιλά. Πόσα € εισέπραξε, αν τα πούλησε με 0,65 € το κιλό ;

Λύση

Απάντηση:……………………………………………………………………
2. Ένας ψαράς ψάρεψε 125 κιλά γόπες και 258 κιλά σαρδέλα. Τις γόπες τις πούλησε προς 3,6 € και τις σαρδέλες προς 1,45 € το κιλό. Πόσα € εισέπραξε συνολικά;
Λύση

Απάντηση:……………………………………………………………………

3. Στην παρέλαση για τη γιορτή της 25ης Μαρτίου παρέλασαν 600 άτομα τοποθετημένα σε οχτάδες. Πόσες οχτάδες σχημάτιζαν; Αν ήταν τοποθετημένα σε τετράδες, πόσες τετράδες θα σχημάτιζαν;
Λύση

Απάντηση:……………………………………………………………………
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